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Ez is egy hamvába holt kezdeményezés – mondta a választások napján Szász Jenő, és
becsukta a Nyirő kötetet.

  

A finomlisztre, a cukorra és az olajra szavaztunk – közölték az uh.ro-val a székelyudvarhelyi
Budvár negyedi lakosok.

  

Több csontvázat is elkaptak a dél-romániai Halálkanyar nevű település közelében, amint egyik
városból a másikba utaztak szavazni.

  

Traian Băsescu a választások után a Carrefour áruházban nézelődött. A könyves részlegen
karácsonyi akció keretében vásárolta meg a Könnyen gyorsan leszokni az elnökségről című
kiadványt.

  

Pécsi Kolumbán Imola vasárnap könnyed ebédet főzött, megterhelte a gyomrát a
kampányfogás - olvasható az RMDSZ udvarhelyszéki nőszervezetének közleményében.

  

Az MPP vezetői Klaus Johannis támogatására szólítottak fel: a magyarság érdeke, hogy
nyerjen egy Szász.

  

Lehetőséget biztosítunk arra, hogy azok a magyarok is elmenjenek szavazni, akik eddig az
RMDSZ zsarolásai miatt távolmaradtak. Reméljük, a választás lehetőségének
megteremtésével, hozzájárulunk, hogy minél több jelölt bejusson a második fordulóba –
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nyilatkozta 
Toró T. Tibor
.

  

Ezt ellőttem, és évekkel ezelőtt a feleségemmel ugyanitt lőttük el – mondta Bunta Levente,
amikor feldobott rá egy impalát, s ettől kiakadt a mérleg nyelve.

  

Tőkés László, volt református püspök az EMNP választási sikereitől búcsúzva egy utolsó rögöt
dobott az urnára.

  

– Te vagy a nagyobb költő! – ismerte el Markó Béla, miközben áttekintette Kelemen Hunor
elnökválasztási kampányának könyvelését.

  

Borboly Csaba, Hargita Megye Tanácsának elnöke Csíkszeredában elvágta a szavazókörzetet
körülvevő biztonsági szalagot, majd ünnepélyes keretek között, két székelyruhás fiatal
jelenlétében átadta a szavazópecsétet.

  

A tyúkudvarba látogatott Elena Udrea, és elsírta magát, amikor meglátta, hogy rács mögött van
az egyetlen Cocoș.

  

Vadim Tudort az elmegyógyászatra szállíttatta a felesége, mert habzó szájjal egész nap a
Székely himnuszt énekelte.

  

Lemaradt a szavazásról Kulcsár-Székely Attila, önkormányzati képviselő, miután az egész
udvarhelyi RMDSZ-szel kerestette, de sehol sem találta a lakása kulcsát. Hasonlóképpen
elmulasztotta a voksolást Gálfi Árpád, MPP-s
tanácsos, mert a Gábor család kiverte Bethlenfalván a biztosítékot.

  

Ezek csak faviccek – legyintett Verestóy Attila, és kikapcsolta a druzsbát.
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Ha te is tudnád folytatni a sort, akkor ne kímélj, és írd ide hozzászólásban. Jelszó:
komolytalanul a szavazásról!
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